

2019年第 075 期

总第 1867 期

2019年7月3日
星期三

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp
http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

七旬老彩民 机选中头奖

买彩票献爱心,是每个彩民的善举;买彩票中大奖,几乎也是大多数人会做的美梦,希望幸运之神降临在自己身上。这样的好事,不久前就发生在我省池州的彩民方老先生(化姓)身上。方老先生花了10元钱,随机选号,买了一张福彩双色球彩票,抱回了613万元的大奖。

今年5月2日晚,双色球第2019050期开奖,当期全国共开出了13注一等奖,单注奖金为613.6万余元。我省池州一彩民幸运收获了其中1注。5月6日下午,我省池州双色球大奖得主方老先生(化姓)在家人的陪同下,来到安徽省福利彩票发行中心,办理了验票兑奖手续,领取了属于自己的613万元奖金。

据了解,方先生是池州市本地人,已年逾七旬,目前已经退休在家,安享晚年。其实,方老先生是个福彩老彩民,二十年前,他经朋友介绍偶然接触到彩票,就陆陆续续的开始购彩,后来喜欢上福彩双色球,就期期都要买。他说,不管刮风下雨,自己每期都会去投注站买上10元钱的双色球。而且都是机选,从不研究号码,纯粹当做生活的一个乐趣。



“我不抽烟,不喝酒,唯一的爱好就是买双色球,就是为了开心娱乐。”方老先生笑道:“之前偶尔中个中小奖,但我不急,买彩票等于献爱心,中奖是回报。没有想到,年轻时候没有中大奖,老来了还走回好运!”关于此次中奖,方老先生介绍

说,5月1日下午,他来到福彩站点买双色球,跟往常一样随机选投注了10元的双色球,回家之后就把手头的事抛之脑后了。等到两天后,他又去投注站继续买下一期双色球彩票的时候,才知道自己中了大奖。“当时投注站的那个店主跟我说,你中奖啦,我以为他跟我开玩笑。回去之后又叫家里人帮我看,才相信自己是真的中奖了。我自己也惊呆了,以前经常羡慕别人运气好中大奖,没想到这次好运降到自己头上。”方老先生激动地说道。幸福来得太突然了,当晚他和家人都兴奋得睡不着觉。可由于没有买到五一节后第一天的火车,这才6日一大早,来到安徽省福利彩票发行中心领奖。

方老先生说,他住在乡村,家人都靠辛苦劳作过日,购买福利彩票的初衷是通过购彩奉献爱心,同时为自己存一份收获惊喜的希望。没想到这次得到幸运之神眷顾,中了一等奖。下一步,对于这笔奖金的使用,方先生说,突然中了几百万,现在还有点蒙。暂时打算拿一部分奖金用来贴补家用,另外一部分交给孩子用来投资。(印敏)

宿州福彩党员进社区活动



6月28日,宿州市福彩中心6名党员和宿州市民政局机关支部全体党员一起,前往城东街道办事处十里社区,开展“我为创建做贡献--主题党日活动”积极参与活动。

活动中,党员小组与社区工作人员一同,有条不紊的开展了“我当清洁员”“我当劝导员”“我当家访员”,在社区开展环境综合整治,劝导不文明行为,走访慰问困难群众、留守儿童家庭等活动。

活动结束后,大家纷纷对本次主题党日活动表示肯定。认为活动强化了党员先锋模范作用,在居民中树立了党的先进形象,以实际行动把党和政府深切的关怀送到困难群众心坎上。(刘楠楠)

郎溪彩民再获3D大奖

6月13日,福彩3D游戏2019157期开奖,当期开奖号码为“626”。位于宣城市郎溪县郎涛路路口的宣城福彩34152021号站点,一位彩民单选倍投50倍中奖,斩获奖金52000元。

6月13日,对于彩民张先生(化姓)是平凡的一天,更是惊喜的一天。

张先生是位老彩民,对3D更是情有独钟。张先生选号有着自己的方式,他认为第一印象和第一感觉是最直接,最准确的选号。6月13日下午,张先生看过开奖号码走势图后,对“626”和“277”都特别好感,分别倍投了50注。当开奖结果一出来,张先生高兴坏了,赶紧的

跑来站点确认。当站主扫描确认中奖,张先生高兴的不得了,投注站的其他彩民也纷纷围过来,欢呼声在站点沸腾开来,大家除了想看看这张中奖票,更是让站主也打几注,沾沾喜气!

开心过后的张先生表示,今后会继续关注福彩,关注3D!(黄德宝)

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:杨青

安徽省福利彩票发行中心

购福彩双色球 赢双重好礼

活动时间:2019.6.17-8.4

(双色球2019070期—2019090期共21期)

好礼一:购特定复式双色球,中奖送彩金!

好礼二:购双色球,好运得油卡!



扫码关注活动信息